

An die OeKB CSD GmbH Accounts & Settlement Strauchgasse 1-3 1010 Wien

Antrag auf Zugang zu den Online Services der OeKB CSD

Bitte füllen Sie dieses Formular vollständig aus, unterfertigen Sie es und retournieren Sie es per Post an die OeKB CSD.

1. Kunde	
Firmenwortlaut	
Firmensitz / Straße	
PLZ	Ort
Land	
UID Nummer	
Firmenbuch-Nummer	

2.1 Administrator 1



2. Administrator zur Benutzerverwaltung für die Online Services der OeKB CSD

Die OeKB CSD benötigt einen zentralen Ansprechpartner, der die Verwaltung von Benutzern und Berechtigungen des Kunden durchführt. Genauere Informationen zu den Aufgaben des Administrators entnehmen Sie bitte dem Anhang 38 Bedingungen zur Nutzung von Online Service Clients.

Titel, Vor-/Nachname		
E-Mail		
Telefon		
Falls von Punkt 1 abweichend		
Firma		
Firmensitz / Straße		
PLZ	Ort	
Land		
UID Nummer		
Firmenbuch-Nummer		
Gewünschte Authentifikation		
o per SMS Token	Mobiltel.nr.	
per RSA Key Fob Token	Falls bereits vorhanden:	
· •	Benutzername	



2.2 Administrator 2		
Titel, Vor-/Nachname		
E-Mail		
Telefon		
Falls von Punkt 1 abweichend		
Firma		
Firmensitz / Straße		
PLZ	Ort	
Land		
UID Nummer		
Firmenbuch-Nummer		
Gewünschte Authentifikation		
o per SMS Token	Mobiltel.nr.	
per RSA Key Fob Token	Falls bereits vorhanden:	
-	Benutzername	



3. Registrierungserklärung

Mit Unterzeichnung der vorliegenden Registrierung bestätigen wir,

Diese Zustimmung kann jederzeit widerrufen werden.

- (i) den Anhang 38 Bedingungen zur Nutzung von Online Service Clients (siehe <u>www.oekb-csd.at</u>) gelesen und zur Kenntnis genommen zu haben,
- (ii) die Online Services ausschließlich gemäß Anhang 38 Bedingungen zur Nutzung von Online Service Clients zu nutzen,
- (iii) den/die oben genannten Administrator(en) berechtigt und bevollmächtigt zu haben,
- (iv) den/die oben genannten Administrator(en) über ihre Rechte und Pflichten informiert zu haben sowie
- (v) eine Vereinbarung gemäß Anhang 38 Bedingungen zur Nutzung von Online Service Clients zwischen uns als Kunden und der OeKB CSD GmbH, Strauchgasse 3, 1010 Wien zu schließen.

Hiermit erklären wir die Zustimmung zur Erfassung, Speicherung, Verarbeitung und Auswertung unserer Daten für die in Anhang 38 Bedingungen zur Nutzung von Online Service Clients näher bezeichneten Zwecke.

Ort, Datum	Ort, Datum
Firmenmäßige Unterschrift	Firmenmäßige Unterschrift
 Name in Blockbuchstaben	Name in Blockbuchstaben